



**MISION NORTEAMERICANA.** Varios médicos y técnicos en distintas especialidades integran una misión de buena voluntad norteamericana, que ayer al

mediodía arribó al aeropuerto internacional El Salvador, en Comalapa, abordo del avión transporte Galaxia, considerado el más grande del mundo.

# Medidas sanitarias se deben tomar ya

Medidas sanitarias debe tomar la ciudadanía, para evitar la contaminación y la posible proliferación de enfermedades. Entre las medidas dadas a conocer por el Comité de Informaciones, se mencionan las siguientes:  
 Hervir el agua que se consume, para prevenir diarreas y otras enfermedades. Haga uso racional del agua, en vista de su escasez.  
 Depositar la basura en un sólo sitio y enterrarla; en este momento no es adecuado quemarla porque puede crear problemas de incendio y contaminación.

Si no se dispone de servicio sanitario, enterrar las excretas y acudir a la unidad de salud, donde el inspector de saneamiento le dará las instrucciones a seguir.  
 Si la medida anterior no es factible y si hay ruptura de aguas negras, improvise letrinas abriendo zanjas de 1.50 metros de profundidad, por 40 centímetros de ancho y después que haga sus necesidades, enterrarlas.  
 En caso de diarrea, administre suero oral a demanda, y si no lo tiene, solicite a la unidad de salud más cercana.

—Pasa a la página 19—

# Shultz llega hoy a constatar daños

El secretario de Estado de los E.U.A., George Shultz, llega hoy a San Salvador para conocer de cerca las necesidades salvadoreñas por el terremoto del pasado viernes 10.  
 La noticia se conoció ayer en Washington en la reunión del Consejo Per-

manente de la Organización de Estados Americanos, cuando se dirigió al pleno el representante de los Estados Unidos de América en dicha organización, Richard T. McCormack.  
 Dio a conocer asimismo

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

**AYUDA TOTAL.** El Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, Director de la Policía Nacional, está combatiendo el pillaje y cubriendo otras necesidades.

# Inhabilitan el edificio Depto. de Tránsito

Inhabitable fue declarado el edificio del Departamento General de Tránsito, por lo que fue marcado en rojo por los ingenieros que realizaron la inspección.  
 Los Ingenieros Hohanan Walmisley, John Lokot y Jim Fallinski, y los representantes de ASIA, Ings. Emilio Puente y Rafael Pacheco, fueron los encargados de inspeccionar los daños sufridos por el mencionado edificio, que se destruyó casi por completo a raíz del terremoto del pasado 10 de octubre.  
 Por lo anterior, las oficinas de Tránsito se han trasladado al edificio contiguo, el cual sí es habitable.  
 Se está trabajando con

—Pasa a la página 30—

# A 5 mil 813 millones ascienden los daños

A cinco mil ochocientos trece millones de colones, ascienden por ahora los daños irreparables por la destrucción de edificios, informa el Comité Nacional de Informaciones.

La fuente oficial indicó ayer que en esa cifra solamente se incluyeron las pérdidas reportadas en los inmuebles de hospitales, instituciones militares, colegios públicos y privados, universidades, bancos del sistema, juzgados y en el Centro de Gobierno. Otros que escapan a esas estimaciones y que por hoy no se calculan,

agregó, son los relacionados con perjuicios provocados en los servicios de energía eléctrica, agua potable, teléfonos, equipos de salud, como tampoco los sufridos por centros comerciales o industriales.  
 Agregó el vocero que en la actualidad se llevan a cabo censos casa por casa, de las comunidades marginales, para determinar los problemas de vivienda y otras necesidades que experimentan esas zonas a causa de los destrozos del terremoto y la forma cómo pueden ser atendidas

—Pasa a la página 30—

# 2 electrocutados por jugar con los cables eléctricos

Por jugar con cables de alta tensión en el momento de ser conectada la luz eléctrica, perecieron electrocutadas dos personas en Soyapango, se informó ayer.  
 Según indicaron las autoridades correspondientes, las fallecidas respondieron a los nombres de Pedro Castañeda y Joaquín Cañas.

# Envío de EUA llegará este día con un donativo

Hoy jueves llegará a El Salvador el presidente de Latino Medical Supply, S.A. de C.V., Sr. Jesús S. Chagoyén, de Houston, Texas, E.U.A.  
 Su visita será para hacer entrega del donativo de un lote de descartables médicos por 50 mil dólares, prometidos al Consulado Salvadoreño en la ciudad de

—Pasa a la página 46—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

**INSTRUYE.** EL Mayor Lex Parker (izquierda), instruye a las señoras Margarita Barillas y Argentina Granados, sobre el tipo de comunicaciones que se atenderán en el Tel. 73-1766, instalado en la Primera Brigada de Infantería para servicio de la Zona Norte de la capital.

# Ayuda E.U. llega en el avión mayor del mundo

El avión más grande del mundo, trajo ayer el cargamento mayor, de todos los envíos de Estados Unidos, destinado para damnificados por el terremoto.  
 La nave es conocida como

—Pasa a la página 19—

# Amplia explicación de la catástrofe dan en la OEA

Amplia exposición de la catástrofe salvadoreña, hizo ayer ante el Consejo Permanente de la Organización de Estados Americanos (OEA), el Secretario General de la misma, Joao Clemente Baena Soares.  
 Durante la misma, el funcionario internacional hizo un llamado a todos los Estados miembros a que ayuden al pueblo salvadoreño, "en el sentido de aminorar de inmediato las consecuencias del mismo y a mediano plazo, tomar conocimiento de las necesidades prioritarias, a fin de agilizar, junto con la Secretaría General,

las providencias convenientes".  
 Aquí en San Salvador se conoció, que tan pronto se tuvo conocimiento de la tragedia que se abatía sobre San Salvador el pasado viernes 10, el Secretario General de la OEA, Joao Clemente Baena Soares, tomó providencias en el sentido de que viniera al país una misión de funcionarios de ese organismo internacional, para evaluar en el sitio los efectos del terremoto. La misma delegación transmitió al gobierno salvadoreño el empeño de la OEA en ayudar lo más pronto posible en

—Pasa a la página 30—

# Hoy llega más ayuda alemana

Hoy 16 de octubre aproximadamente a las 14.30 horas llegará al Aeropuerto Internacional El Salvador otro avión desde Alemania con material de ayuda para los damnificados del terremoto, ha sido organizado por el gobierno de la República Federal de

Alemania junto con Organizaciones Caritativas alemanas como la Cruz Roja Alemana, Cáritas, Diakonle, Arbeiter-Samariterbund (Asociación Samaritana de los Trabajadores) y Care-Alemania. Se trata de un envío de 40 toneladas

—Pasa a la página 19—

# Calles principales de la ciudad están bloqueadas

Numerosas calles principales de la ciudad, han sido bloqueadas por damnificados del terremoto y además, muchos desplazados que han aprovechado la ocasión.  
 Según declaran las personas que han construido champas en calles, tales como la Alameda Juan Pablo Segundo, Boulevard

Venezuela, Calle Arce, Primera Calle Poniente, etc., son los lugares más seguros para dormir y vivir mientras pasan los sismos.  
 El llamado de los ciudadanos es en el sentido de que alguna de las comisiones nombradas por la Presidencia de la República, se encargue de trasladar a

—Pasa a la página 19—



**REUNION BCR.** El Lic. Alberto Benítez Bonilla, derecha, se reunió ayer con funcionarios y técnicos del Banco Central de Reserva para planificar el trabajo a de-

sarrollar en los presentes momentos, ya que el edificio del banco ha quedado dañado por el terremoto del viernes último. Las dependencias serán distribuidas por diferentes rumbos de la capital, se dijo.

**AL CERRAR la edición**

(Información en página 25)